



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Oraștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## DETOXIFIEREA COLONULUI COMPLEX NATURAL DIN PLANTE MEDICINALE D92

Plantago ovata, senna, lemnul dulce și semințele de in susțin tranzitul intestinal.

### Ce conține acest produs?

Complex natural din plante medicinale și argilă, special conceput pentru curățarea și detoxifierea colonului. Protejează mucoasa intestinală, stimulează tranzitul intestinal și este un aliat ideal pentru curele de slăbire.

**Ingrediente:** semințe de Plantago ovata 20%, argilă verde 15%, semințe de in (Lini semen) 15%, frunze de senna (Sennae folium) 10%, tuberculi de topinambur (Helianthus tuberosus) 10%, fibre vegetale din grâu (Triticum aestivum) 10%, fructe de soc (Sambuci fructus) 8,5%, extract uscat de mango (Mangiferae indicae fructus) 3%, rădăcină de lemn dulce (Liquiritiae radix) 2%, pectină din fructe de măr (Mali fructus) 2%, extract uscat de papaya (Caricae fructus) 2%, extract uscat de kiwi (Actinidiae chinensis fructus) 1%, extract uscat de ananas (Ananas sativus fructus) 1%, rizomi de ghimbir (Zingiberis rhizoma) 0,5%.

Nu conține coloranți, arome, conservanți.

v.1

### Care sunt beneficiile utilizării acestui produs?

**-Plantago ovata** ajută la menținerea unui intestin sănătos și facilitează tranzitul intestinal, susține dezvoltarea florei intestinale benefice. De asemenea, ajută la reducerea nivelului sanguin de colesterol și lipide, susține purificarea organismului.

**-Semințele de in** susțin peristaltismul intestinal și astfel regularitatea funcționării intestinului, contribuind la confortul digestiv. **Semințele de in** contribuie la reducerea apetitului, a aportului alimentar și ajută la controlul greutății.

**-Senna** susține tranzitul intestinal.

**-Ghimbirul** susține digestia și contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal, ajută la menținerea unor nivele sănătoase de glucoză în sânge, și are proprietăți tonice, prin care contribuie la rezistența împotriva oboselii.

**-Topinamburul** contribuie la metabolizarea grăsimilor, ceea ce poate ajuta la controlul greutății.

**-Socul** ajută la controlul greutății.

**-Lemnul dulce** are proprietăți antioxidante semnificative, ajută la menținerea echilibrului și a confortului

FARES - Detoxifierea colonului, D92

sistemului digestiv la persoane cu digestie sensibilă, și susține pierderea în greutate.

**-Papaya** contribuie la reducerea grăsimii corporale.

### Atenționări:

-Nu se recomandă în sarcină, alăptare, copiilor sub 12 ani, în caz de obstrucții și inflamații acute ale intestinelor și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

-Dacă nu consumați minimum 400ml de apă în decurs de 30 minute de la ingerarea produsului, fibrele nu-și vor putea crește suficient volumul, vor absorbi lichidele din stomac și intestin, ducând la apariția crampelor, balonării, sau chiar a constipației.

-La începutul curei de detoxifiere, unele persoane se pot confrunta cu senzații de greață, ușoare dureri abdominale, flatulență sau diaree. Acestea sunt semne că organismul începe să lucreze și să elimine toxinele. Cura de purificare a organismului nu trebuie întreruptă. Dacă aceste reacții sunt prea supărătoare, reduceți doza la un plic pe zi, până la dispariția disconfortului, apoi creșteți gradat, menținând o doză confortabilă.

-În prima săptămână este posibil să observați că urina și scaunul au un miros puternic sau o culoare mai închisă, iar transpirația este mai abundentă, semn că detoxifierea organismului a început.

-Posibil să aveți scaun de 2-3 ori pe zi. Dacă eliminările sunt mai frecvente,

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la SNPMAPS. Nr. AA 11312/19.02.2018

**Produs de:** Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Oraștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător certificat ISO 9001:2015. Certificat nr. 01/100 1331819.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro [www.fares.ro](http://www.fares.ro)

v.1

reduceți doza la un plic pe zi.  
-Produsul conține gluten.

### Mod de utilizare:

**Adulți:** câte 1 plic de 2 ori pe zi.

Dacă tranzitul intestinal este lent (scaun la 2-3 zile) se pot administra în primele 3 zile câte 3 plicuri pe zi, apoi se continuă cu câte un plic de 2 ori pe zi.

**Copii de peste 12 ani:** un plic pe zi, împărțit în două - jumătate dimineața și jumătate seara.

Se administrează cu iaurt, suc de fructe sau apă, de preferință dimineața și seara pe stomacul gol.

Consumați în decurs de 30 minute de la ingerare minimum 400 ml de lichide. Pentru eficiență maximă se recomandă consumul zilnic de cel puțin 2 litri de lichide. Efectul laxativ se instalează după 8-10 ore de la ingerare.

Durata unei cure este de o lună. Cura se poate repeta după o pauză de o lună. Pentru detoxifiere se recomandă două cure pe an.

Pentru cura de slăbire adăugați la micul dejun și cină acest produs.

### Efecte secundare și interacțiuni:

Acest produs trebuie luat la un interval de minimum 2 ore față de administrarea medicamentelor, deoarece reduce absorbția intestinală a acestora. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

**Prezentare:** cutie cu 28 plicuri a 6 g.

FARES - Detoxifierea colonului, D92